

周迅被曝怀孕

经纪人称无此事



周迅与新男友

与李达齐分手,与京城阔少王朔恋爱的周迅再被爆料。9日,有圈内人向记者称:“周迅不仅和王朔同居,并且已经怀孕了!”知情人透露,怀孕的消息是周迅身边朋友传出的,并言之凿凿称,1976年出生的周迅已经33岁,非常渴望当妈妈,以周迅一向我行我素的个性,她绝不会顾及怀孕对星途的影响。

对于周迅怀孕的消息,其实圈内多数人已有耳闻。有影视公司工作人员向记者透露:“这个事情在圈子里有很多人知道的,只是没有传出去,周迅平日为人很谦和、低调,很讲哥们义气,所以我们都祝福她会好好的。”而周迅身边的工作人员也向记者透露,周迅近期的工作非常简单,旨在宣传环保事宜,并推掉了一部电影,只接手一部短片,尽量减少工作量。闻听消息已在小范围内传开,周迅经纪人黄先生在接到记者电话时有些紧张,随后连连回应:“没这事,不评论,不评论。”

李青

印度歌舞下周开讲

昨日记者从河南艺术中心获悉,为了对河南观众进行音乐剧常识的普及,河南艺术中心将于9月15日下午3时邀请著名舞蹈理论研究者欧建平教授亲临河南艺术中心音乐厅进行《“宝莱坞商人”——民族底蕴与世界魅力》公益讲座。届时,欧建平教授将对音乐剧的概念及印度歌舞的看点进行解析。

晚报记者 杨宜锦

版画巡展郑州开幕

昨日,“新中国六十年——黑龙江版画全国巡回展览”在河南美术馆开幕,此次展览是河南省美术馆与黑龙江美术馆首次进行的版画学术交流展,展出作品是从黑龙江省美术馆馆藏数千件作品中遴选出来的经典之作,涵盖了黑龙江版画在各个历史时期的经典作品和当代新作,展览为期10天,面向社会公众免费开放。

晚报记者 杨宜锦

近两年,时尚界大秀“复古风”,而教育部日前公开宣布征集为经典诗词谱写流行曲风,并不排斥R&B,网友对此看法不一,而业内人士都表示赞同。

教育部要把古诗词编成流行歌 古诗文混搭流行风引热议

教育部提倡“古辞新韵”

9月8日,教育部宣布向社会征集“古辞新韵”,即鼓励大家用流行的曲风诠释经典诗词,向大学生和社会各界广泛征集原创性曲谱。大赛推荐篇目审定委员会从中华经典诗词中精选出300篇左右的诗文作为推荐篇目。参赛者以大学生为主要对象,兼顾社会人士。大赛于9月7日开始征集作品,11月初开始评审,元旦期间举办颁奖晚会和“古辞新韵”演唱会。教育部语言文字应用管理司司长王登峰表示:“我们也不排斥R&B、电子这样的西洋音乐形式,只要能编得好、流行得开,关键让大家能记住歌词中的诗文。”

网友推荐周杰伦作曲

支持派:诗要唱出来才好听

套用苏轼原词的流行歌曲《但愿人长久》,由王菲凄美动人地演唱,专辑蝉联现代音乐流行榜首数周,而李煜的《虞美人》、李清照的《一剪梅(红藕香残玉簟秋)》也曾被谱上流行音乐传唱一时。怪不得重庆网友力挺:“诗歌诗歌,诗就是要唱出来才好听!”广东佛山一位网友留言说:“有意思,总之能记住词就是硬道理!”而对于给古诗词配流行音乐,又不排斥R&B,网友首推周杰伦,认为他创作的中国风流行音乐已成为中国目前流行音乐的符号。

反对派:破坏诗词的内在美与外延

给古诗词配流行音乐的做法,也有网友表示反对。江苏苏州网友说:“古典诗词美轮美奂,品之回味无穷。我认为教育部应该通过其他手段来加强古典诗词的普及与推广,而非用‘流行’来使之流行,容易破坏诗词的内在美与外延。”还有网友说:“文化是多元的,是在变迁的,我同意。但不变的是精髓。古诗词本来就有自己的韵味,你不去发掘和推广固有的东西,而采取这样的方式,都不知道那些古人作何感想。”



王菲演唱了《但愿人长久》,于是众多歌迷把苏轼的这首词背得滚瓜烂熟。

文化圈支持古典配流行

文学界:古诗词演唱传播广

对于古诗词新唱,著名诗人秦巴子表示,这种做法有利于古典文化传播与繁荣,“吟诗”一词中,动词“吟”在古代就是唱的意思,“古词本来就是乐曲的配乐,但古乐已离我们很遥远了,用现在的新音乐诠释古诗词,这样的新尝试,并不存在糟蹋文化意味,很多诗词被配上乐,比起印在纸上念一念,演唱的方式传播度更广泛。”

音乐界:中国风音乐受好评

流行音乐界对古诗词新唱看法如何?金牌大风宣传张意说:“用现代音乐形式解读古典诗词,新生代年轻人更容易接受。胡彦斌曾创作的《红颜》《诀别诗》等中国风音乐很受好评。《月满西楼》《但愿人长久》等古词新唱也经得起听众的考验。”

任奕洁

韩三平《建国大业》首映庆典上放豪言——

“票房破2亿元,才给大腕发工资”

□晚报记者 王冉 北京专电

号称本年度明星最多的献礼电影《建国大业》昨日下午在北京举行盛大首映庆典,总导演韩三平携唐国强、张国立、郭君梅、陈坤等众多明星到场助阵。《建国大业》不仅明星阵容强大,连拷贝数量都破纪录,1450个拷贝量已经破了中影的纪录。韩三平更是放出豪言,一旦票房超2亿元,才会给零片酬出演的172位明星大腕发“工资”。

达到2亿元票房,按市价给明星片酬

昨日下午,导演韩三平,主演唐国强、张国立、陈坤、许晴等十几位明星都来到了会场。但是导演之一的黄建新并没有到场,对于总导演黄建新的缺席,韩三平解释对方正在做最后的字幕修整,以便上映时观众能更好理解那段历史。虽然集结了172位明星,但《建国大业》在演员上并没花什么钱,众星全是零片酬演出。“这次电影使用了很多明星,因为明星有被关注的作用,尤其能被年轻人关注,我非常感谢刘德华、李连杰、成龙、章子怡等,他们愿意给我们这部电影作一些奉献。如果这个片子达到2亿元的票房,我就可以按市价给他们片酬。”

张国立40场戏被“端”9场

早前《建国大业》曾陆续在各地试片,大家对众明星的戏份删减都很感兴趣。问及此事,韩三平表示,假若以初剪版3个小时来对比,上映版删了45分钟,但完全不会影响故事的连贯性,他更强调:“删谁不删谁,没法讨论,因为是技术层面的问题。”对此,“蒋介石”扮演者张国立从发布会现场一直说到了后台:“痛心啊,戏实在是剪得太多了!我40场戏就被‘端’了9场,和陈坤的3场对手戏也被删了。”虽然“记恨”得很厉害,但张国立之后又说对导演的做法充分理解。

张国立虽然被质疑不像原型,但演技却备受赞扬。张国立说:“你们要相信,演员有几种方法来接近这个角色,还有一种是精神气质,我去感受他的时候,我让我的内心接近他,我可以做得到,所以韩三平很信任我。我没有用任何的技巧和方法。”

健康资讯

中医世家专治皮肤顽癣

老中医王克俭专家门诊治疗各种顽固型皮肤癣、鹅掌风、湿疹、脂溢性皮炎、荨麻疹、扁平苔藓、体股癣、皲裂症、乳腺增生、淋巴结核、骨结核等,经多个国家临床验证后授予“国际医学特色诊疗专家”金牌。

郑重承诺:愈后发卡,十年内复发享受免费。电话:65280987 68632868 地址:华山路与淮河西路交叉口西行300米路南65301部队门诊部(节假日不休)

结石

测绘医院杨玉峰主任新疗法主治各种结石、胆囊息肉、胆囊炎,疗效确切,以B超为证。电话:0371-67930038

鼻炎 咽炎一绝

专治各种鼻炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、中耳炎、咽炎、扁桃体炎,本科采用纯中药局部注射疗法,一针见效,三针康复,不手术、无痛苦,愈后不复发。承诺:不愈退款。

电话:13733178003

专治椎间盘突出

采用和兴堂张氏“透皮靶向”治疗腰间盘突出、坐骨N痛,疗效卓著,立竿见影。一般两疗程治愈,本市患者为主,不容错过。咨询电话 13783505769

专治鼻咽炎

特点:点无痛苦无破坏性,无副作用病灶外用,快速根治,提高免疫力

主治:过敏性鼻炎、肥厚性萎缩性鼻炎、鼻窦炎、咽喉炎,声带小结,打呼噜,头晕头痛,耳鸣耳聋

研究院二楼省市医保 66561533

五天消除雀斑

一次性根除遗传性雀斑、老年斑、真皮斑、疣痣。速治黄褐斑、瘢痕疙瘩、胎记。

迎双节治疗费优惠30%

67238484 医保

一元试除灰指甲

试除预约赠亮甲一瓶

预约:13643869679

活动地址:河南福康医药超市(黄河路花园路交叉口向东50米路北张健专业)

祛斑 胎记 文身 一次干净

我院引进美国新一代C5治疗仪,对黄褐斑、雀斑、胎记、痤疮及各种疣、痣、文身祛除有独特的方法,立竿见影。治疗后不影响正常应酬,愈后不复发。

热线:0371-65073918

Advertisement for Henan Gongordja Hospital (河南协和医院) featuring a large image of the hospital building and text listing key departments like Otorhinolaryngology (耳鼻喉科) and contact information (6736 3355).

Advertisement for Shenao (深奥牌) Shenao Huoli (深奥活力) capsules, including a product image, benefits (延缓衰老), and contact information (67210577).